

新闻公报
财经事务及库务局局长访问欧洲
2014年11月28日（星期五）

财经事务及库务局局长陈家强将于星期一（十二月一日）启程前往巴黎，展开为期一周的访问行程，加强香港与欧洲城市的联系，并推广香港作为全球领先离岸人民币中心的优势。

陈家强在巴黎、布鲁塞尔及伦敦访问期间，会与当地政府官员及金融监管机构要员会面，向他们简介人民币国际化及开通沪港股票市场交易互联互通机制试点（沪港通）所带来的机遇。他们包括法国金融市场管理局主席 Gérard Rameix，欧洲证券及市场管理局主席 Steven Maijor，法国中央银行行长 Christian Noyer，欧洲委员会金融稳定、金融服务和资本市场联盟专员 Jonathan Hill，英国财政部经济大臣 Andrea Leadsom，欧洲银行业管理局主席 Andrea Enria，伦敦金融城市长 Alderman Alan Yarrow 及英伦银行副行长 Jon Cunliffe 爵士。

陈家强亦会与金融和银行界领袖会面，包括欧洲基金和资产管理协会、伦敦证券交易所及 TheCityUK 等。

在布鲁塞尔的行程中，陈家强将礼节性拜会中国驻欧盟使团代办张立荣。他亦会在巴黎及布鲁塞尔出席研讨会，就人民币业务及沪港通发表主题演说，并于伦敦与当地金融和银行业翘楚交流意见。

他在外访期间亦会与当地的商界领袖会面及出席港人聚会。

陈家强将于下星期六（十二月六日）从伦敦返抵香港。

完